

Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași**Testare pentru selecția elevilor la CEX****Disciplina: CHIMIE****04.10.2023****SALA P. 8**

Nr. Crt.	Numele elevului	Prenumele elevului	Școala de proveniență	Clasa
1	Adochiei	Alesia Ioana	Colegiul Național "Vasile Alecsandri", Iași	a IX-a
2	Al Nasrawi	Zeinab	Colegiul Național "Vasile Alecsandri", Iași	a IX-a
3	Axinte	Ioana-Denisa	Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași	a IX-a
4	Balan	Radu	Colegiul Național "Mihai Eminescu", Iași	a IX-a
5	Bălășanu	Vlad	Colegiul Național "Mihai Eminescu", Iași	a IX-a
6	Burbulea	Alexandra	Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași	a IX-a
7	Burbulea	Stefan	Colegiul Național "Emil Racoviță", Iași	a IX-a
8	Chișleag	Maria	Colegiul Național "Emil Racoviță", Iași	a IX-a
9	Ciocan	Sofia-Maria	Colegiul Național, Iași	a IX-a
10	Cirimpei	Daniel	Colegiul Național "Mihai Eminescu", Iași	a IX-a
11	Colun	Victoria	Liceul Teoretic "Alexandru Ioan Cuza", Iași	a IX-a
12	Condrea	Bianca Maria	Colegiul Național "Mihai Eminescu", Iași	a IX-a
13	Cozma	Mihnea	Colegiul Național "Mihai Eminescu", Iași	a IX-a
14	Cucuzel	Mihai-Bogdan	Colegiul Național, Iași	a IX-a
15	David	Aron	Colegiul Național "Mihai Eminescu", Iași	a IX-a

Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași

Testare pentru selecția elevilor la CEX

Disciplina: CHIMIE

04.10.2023

Sala P. 9

Nr. Crt.	Numele elevului	Prenumele elevului	Școala de proveniență	Clasa
1	Dobrea	Florin	Liceul Teoretic "Alexandru Ioan Cuza", Iași	a IX-a
2	Fronea	Ilinca - Maria	Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași	a IX-a
3	Gabără	Sorin Gabriel	Colegiul Național "Emil Racoviță", Iași	a IX-a
4	Ganea	Miruna-Elena	Colegiul Național "Emil Racoviță", Iași	a IX-a
5	Golovcencu	Ana	Colegiul Național, Iași	a IX-a
6	Honceriu	Andreas Tudor	Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași	a IX-a
7	Iacomi	Robert Andrei	Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași	a IX-a
8	Iordache	David	Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași	a IX-a
9	Irimia	Olimpiada	Liceul Universității "Alexandru Ioan Cuza" din Iași	a IX-a
10	Jigăranu	Ioana-Delia	Colegiul Național, Iași	a IX-a
11	Lebădă	Bianca-Maria	Colegiul Național "Emil Racoviță", Iași	a IX-a
12	Lipșa	Otilia-Maria	Colegiul Național "Emil Racoviță", Iași	a IX-a
13	Lupu	Cătălina-Maria	Colegiul Național "Garabet Ibrăileanu", Iași	a IX-a
14	Lupu	Teodora-Adriana	Colegiul Național "Mihai Eminescu", Iași	a IX-a

Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași**Testare pentru selecția elevilor la CEX****Disciplina: CHIMIE****04.10.2023****Sala P. 10**

Nr. Crt.	Numele elevului	Prenumele elevului	Școala de proveniență	Clasa
1	Manole	Andreea-Teodora	Colegiul Național "Emil Racoviță", Iași	a IX-a
2	Mardare	Daniel	Liceul Teoretic de Informatică "Grigore Moisil", Iași	a IX-a
3	Marian	Maria	Liceul Teoretic "Dimitrie Cantemir", Iași	a IX-a
4	Martinez Adumitroai	Raquel	Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași	a IX-a
5	Mihai	Smaranda-Ana	Colegiul Național "Emil Racoviță", Iași	a IX-a
6	Mihalache	Tudor-Andrei	Colegiul Național "Garabet Ibrăileanu", Iași	a IX-a
7	Miron	David- Gabriel	Liceul Teoretic "Miron Costin", Iași	a IX-a
8	Nechifor	Carmen Parascheva	Colegiul Național "Mihai Eminescu", Iași	a IX-a
9	Negrei	Lorena Andreea	Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași	a IX-a
10	Nemescu	Irina Maria	Colegiul Național, Iași	a IX-a
11	Nicolaie	Radu Andrei	Colegiul "Richard Wurmbrand", Iași	a IX-a
12	Olteanu	Anastasia	Colegiul Național "Emil Racoviță", Iași	a IX-a
13	Palaghia	Alexandra Elena	Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași	a IX-a
14	Palaghia	Cristina Mihaela	Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași	a IX-a

Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași**Testare pentru selecția elevilor la CEX****Disciplina: CHIMIE****04.10.2023****Sala P. 11**

Nr. Crt.	Numele elevului	Prenumele elevului	Școala de proveniență	Clasa
1	Petroiu	Miruna-Elena	Colegiul Național, Iași	a IX-a
2	Pirău	Bianca-Elena	Colegiul Național "Emil Racoviță", Iași	a IX-a
3	Pocol	Rebecca Elena	Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași	a IX-a
4	Popa	Daria Elena	Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași	a IX-a
5	Popușoi	Mara-Călina	Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași	a IX-a
6	Putină	Alexandra-Maria	Colegiul Național "Emil Racoviță", Iași	a IX-a
7	Ristescu	Andreea Elena	Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași	a IX-a
8	Rotaru	Mădălina	Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași	a IX-a
9	Sărbătoare	Miruna-Ștefania	Colegiul Național "Vasile Alecsandri", Iași	a IX-a
10	Sârbu	Ioana	Colegiul Național "Costache Negruzzi", Iași	a IX-a
11	Spiridon	Ana Simina	Colegiul Național, Iași	a IX-a
12	Țurcan	Roberta	Liceul Teoretic de Informatică "Grigore Moisi", Iași	a IX-a
13	Vasilache	Anisia Iasmina	Colegiul Național "Mihai Eminescu", Iași	a IX-a
14	Vierașu	Marcu-Răzvan	Colegiul Național "Vasile Alecsandri", Iași	a IX-a